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 Peste 2.900 lucratori ai Ministerului Administraţiei şi Internelor implicaţi în 
reducerea efectelor inundaţiilor cauzate de creşterea debitelor Dunării 
 
 Un număr de 2.930 lucratori din cadrul structurilor Ministerului Administraţiei 
şi Internelor (Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Inspectoratul General al 
Jandarmeriei Române, Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră şi Inspectoratul 
General al Poliţiei Române) participă la reducerea efectelor inundaţiilor provocate de 
creşterea debitelor Dunării.  
 La aceştia se adaugă alti 2.826 reprezentanţi ai altor autorităţi române, care 
sprijină populaţia din zonele afectate. 
 
 Peste 773 mijloace de intervenţie (autocamioane, autobasculante, vole, salupe, 
barci cu motor, motopompe, tractoare, excavatoare, buldozere, pompe, vidanje, corturi, 
veste de salvare, autospeciale, etc.) sunt implicate în sprijinirea populaţiei (inclusiv, 
evaluare), transportul de ajutoare şi de materiale necesare ridicării/consolidării de diguri de 
rezistenţă, etc. 
 
 Situaţia, pe judeţe, la data de 17.04.2006, ora 09.00, se prezintă astfel : 
  

* În judeţul Caraş-Severin 
- a fost evacuata o familie cu 9 persoane din zona inundata a satului Gherteni, com. 

Brezovia, carora li s-au asigurat pe plan local conditii de cazare si hranire; 
- un echipaj al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Semenic” al judeţului 

Caraş-Severin a distribuit, cantitatea total[ de 6 tone apa minerala, cetatenilor din 
localitatea Moldova Veche; 

 
* În judeţul Mehedinţi 

- se executa misiuni de evacuare a apei provenita din infiltratii din mai multe 
gospodarii în localitatea Cozia;  
  - lucratori ai Inspctoratului Judetean de Jandarmi Mehedinti execută noi îndiguiri cu 
saci de nisip şi înălţări de diguri (5 baraje pe aprox. 450m folosind cca.600 saci cu nisip) şi 
evacuarea bunurilor din 6 locuinţe inundate; 
  - lucratori ai Inspectoratului Judetean al Politiei de Frontiera Mehedinti asigură 
misiuni de pază şi ordine publică. 
 
* In judetul Dolj  

- 80 lucratori ai M.A.I. si 72 reprezentanti ai altor structuri, precum si 37 mijloace de 
interventie actioneaza in localitatile Rast, Calafat, Ciupercenii Vechi, Negoi pentru 
sprijinirea populaţiei în vederea evacuării şi realizarea barajelor liniare de protecţie cu saci 
de nisip şi pământ în vederea împiedicării pătrunderii apei în gospodării odată cu creşterea 
nivelului acesteia; 



            
* In judetul Olt 

 - la digul Moldoveni-Izlaz, eroziunea km 1+ 400, se continua lucrarea de supraînalţare a 
digului provizoriu.  
                 - Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă monitorizează evoluţia nivelurilor 
fluviului Dunărea şi evoluţia nivelurilor şi debitelor din acumulările de pe râul Olt. Comitetul 
Local pentru Situaţii de Urgenţă Corabia supraveghează digul de apărare de pe raza oraşului, 
pentru a depista din timp eventuale fisuri, iar la km 27 + 600 se continuă lucrarea începută la km 
27+500 cu saci umpluţi cu balast la piciorul digului taluz interior, pentru a preveni antrenarea 
materialului din corpul digului. 
                 - se acţionează cu saci umpluţi cu balast la piciorul digului taluz interior, pentru a 
preveni antrenarea materialului din corpul digului. 
 
           * In judetul Calarasi 
       - ISU Calarasi a executat un numar de 8 gropi, pentru realizarea exploziei controlate, 
pentru creearea bresei in dig in vederea inundarii incintei Calarasi – Raul.  

      - Astazi, se va executa o breşă controlată în digul de protecţie din zona Călăraşi-Răul-
Gura Borcei, fiind stabilite responsabilităţile şi misiunile pentru forţele implicate. 

 
* In judetul Ialomita  
      - a fost definitivată operaţiunea de evacuare a persoanelor şi animalelor din zona 

inundabilă, ca urmare a efectuării breşei controlate în digul de protecţie a malului stâng al braţului 
Borcea, pe timpul misiunii fiind evacuate: 60 persoane, 9 stâni de oi şi 5 autoturisme. 

      - s-a acţionat pentru consolidarea digului pe tot parcursul nopţii. 
 
 * In judetul Constanta 
       - inaltarea coronamentului Digului Baneasa; 
                 - obturarea sectiunii podului de la privalul baltii catre Dunare la DIG CRESCATORIA 
PISCICOLA BUGEAC, zona stavilar; 
       - a fost suprainaltat cu un rand de saci pe o lungime de 500 de m DIGUL IEPURESC 
DIN ZONA DN 3 

       - a fost suprainaltat cu 40 cm. coronamentul digului VIILE DUNARENI de 40 cm; 
       - Pentru consolidarea drumului de acces s-a actionat cu 3 incarcatoare frontale , 

incarcandu-se piatra si pamant 
       - au fost evacuate un număr de 175 persoane, astfel :  din  localitatea Ostrov 48 

persoane, 45 cazate la rude, iar 35 la Liceul Agricol ; din localitatea Seimecu, 3 persoane la rude; 
din localitatea Topalu, 12 persoane la rude; din localitatea Oltina, 82 de persoane la rude; din 
localitatea Hârşova, 30 persoane la rude. 

 
* In judetul Timis  

        - nu sunt drumuri şi căi ferate inundate în judeţ 
    - continuarea acţiunilor de evacuare a apei din zonele Gătaia si Roviniţa Mare; 
    - se deruleaza acţiuni pentru consolidarea digurilor precum şi a celorlalte lucrări de 
protecţie in localitatile Grăniceri; 

       - persoanele evacuate din oraşul Gătaia şi localităţile Şemlacu Mare, Şemlacu Mic s-au 
întors la casele lor. 
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 PESTE 3.000 PERSOANE EVACUATE DIN COMUNA RAST 
 
 Situaţia înregistrată astăzi, ora 12.30, ca urmare a revărsării fluviului Dunărea, pe 
raza judeţului Dolj se prezintă astfel: 
 Comuna Rast 

- persoane evacuate - 3.214; 
- case distruse - 115; 
- gospodării inundate - 640; 
- persoane spitalizate (cei in cauză erau bolnavi cronici şi pentru prevenirea 

evenimentelor negative au fost transportaţi de la domicilii direct la spital) – 18; 
- animale evacuate - 8.800. 
Pentru evacuarea persoanelor, bunurilor şi animalelor au acţionat 102 lucrători ai 

Ministerului Administraţiei şi Internelor (Pompieri şi Protecţie Civilă, Jandarmi, Poliţie 
de Frontieră, Poliţie) cu  7 autocamioane, 2 microbuze şi 6 autoturisme. 

În sprijinul acestora, au acţionat şi 64 cadre din Ministerul Apărării Naţionale, 
Brigada 2 Infanterie, cu 10 camioane.  
 Comuna Negoi 

- persoane evacuate (până la ora 12.30) – 230; 
- case inundate – 125; 
- gospodării inundate – 147. 
 
• Forţe implicate în acţiunile de evacuare:  

- 51 lucrători ai MAI (Pompieri şi Protecţie Civilă, Jandarmi, 
Poliţie de Frontieră); 

-  18 cadre M.Ap.N – Brigada 2 Infanterie (cu 3 camioane) 
• Mijloace folosite : 2 camioane, 1 microbuz şi 2 autoturisme. 

 
Totodată, pentru consolidarea digului de pe raza Comunei Bistreţ au acţionat 167 

lucrători MAI (pompieri, jandarmi şi poliţişti de frontieră) cu 7 camioane şi 1 autoturism, 
sprijiniţi de 18 cadre din Brigada 2 Infanterie cu 3 camioane. 



Alte forţe şi mijloace implicate în diminuarea efectelor inundaţiilor pe raza 
judeţului Dolj: 

- SNIF ( Serviciul Naţional de Îmbunătăţiri Funciare) – 32 persoane şi 1 
buldozer, 1 buldoexcavator, 1 autoscreper, 2 excavatoare, 1 încărcător IFRON, 
1 autocisterna, 1 tractor cu remorcă şi 5 autobasculante. 

- SGA   (Serviciul Gospodăririi Apelor) – 50 persoane şi 2 încărcătoare, 16 
autobasculante, 1 buldozer, 11 LEA ( bascule prevăzute cu cabina transport 
persoane) şi 2 vole. 

 
Totodată, în sprijinul autorităţilor au venit peste 850 persoane care, pe bază de 

voluntariat se implică activ în limitarea efectelor revărsării apelor în 15 localităţi, 
respectiv: Catane, Bechet, Calafat, Călăraşi, Bistreţ, Ostroveni, Rast, Dăbuleni, Cetate, 
Măceşu de Jos, Gighera, Negoi, Ciupercenii Vechi si Ghidici. 
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 INUNDARE CONTROLATĂ ÎN JUDEŢUL CĂLĂRAŞI 

    
 
 

 În cursul acestei zile, pe raza judeţului Calăraşi, va fi realizată o nouă inundare 

controlată, în vederea revărsării apelor Dunării pe terenurile agricole, astfel încât 

nivelul fluviului să scadă. 

 În acest sens, o echipă de pirotehnişti din cadrul Ministerului Administraţiei şi 

Internelor - Unitatea Specială de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă Ciolpani, s-a 

deplasat la Gura Borcei – jud. Călăraşi, până în momentul de faţă efectuându-se, în 

localitatea Roseţi, 3 breşe în digul de protecţie din zona Călăraşi – Râul, cea mai 

mare fiind de aproximativ 60 metri. 

 În măsura în care autorităţile competente vor considera necesară repetarea 

unor astfel de intervenţii, personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor este 

pregătit să acţioneze, cu efective şi logistica aferentă, astfel încât inundările 

controlate să se desfăşoare în condiţii optime.  
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 Situaţia zonelor afectate de inundaţii 
– 17 aprilie 2006, ora 1500  – 

 
 

1. Debitele apelor 
 
DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) a fost în scădere (15610 mc/s), situându-
se peste media multianuală a lunii aprilie (7900 mc/s). 
Pe sectorul aval Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia-Bechet şi la 
Zimnicea, în staţionare pe sectorul  Corabia-Tr. Măgurele şi în creştere pe sectorul  Girgiu-
Tulcea. 
 
Se situează peste COTELE DE INUNDAŢIE staţiile hidrometrice: Gruia (700+197)-MH, 
Calafat (600+245)-DJ, Bechet (600+197)-DJ, Corabia (550+210)-OT, Tr. Măgurele (550+198)-
TR, Zimnicea (610+194)-TR, Giurgiu (640+152)-GR, Olteniţa (630+149)-CL, Călăraşi 
(620+107)-CL, Feteşti (665+51)-IL, Cernavodă (600+109)-CT, Hârşova (610+132)-CT, Brăila 
(610+66)-BR, Galaţi (600+38)-GL şi Tulcea (410+10)-TL. 
    

Se situează în FAZA III DE APĂRARE sectoarele de dig: Filipoiu, Gemenele, Lunguleţu, 
Balaia, Maicanu, Bandoiu, Titcov si Maraşu din Insula Mare a Brăilei, Noianu-Chişcani, 
Călmăţui-Gropeni-Chişcani (comp. III), dig Municipiu Brăila (judeţul Brăila); Greaca-Argeş-
Chirnogi, Olteniţa-Surlari-Dorobanţu, Călăraşi-Raul, Unirea-Jegalia-Galdău, Boianu-Sticleanu, 
Borcea de Sus (sectoarele I Borcea şi IV Dunăre) (judeţul Călăraşi); Vedea-Pietroşani, Malu Roşu-
Gostinu, Vedea-Slobozia, Gostinu-Greaca (judeţul Giurgiu); Bistreţ-Nedeia-Jiu, Jiu-Bechet, 
Bechet-Dăbuleni, Calafat-Ciuperceni, Ciuperceni-Desa (judeţul Dolj); Stelnica-Borduşani, Borcea 
de Jos (sectoarele I, II, III, IV), Făcăeni-Vlădeni, Luciu-Giurgeni (judeţul Ialomiţa); Băneasa, dig 
pârâu Dunărea, Dunăreni, Topalu I, Ciobanu-Garliciu, Ostrov Dervenţ, Seimenii Mici, Zavalu I, 
Hârşova (judeţul Constanţa); Potelu-Corabia (judeţul Olt); Măcin, Canton km 30-Ciulinet, Ciulinet-
Isaccea, Gorgova, Tulcea, R3, R4, Mila 23, Smârdan-23 August I, Smârdan-23 August II, Şosea 
Măcin-Smârdan, Garliciu-Dăeni, Peceneaga-Turcoaia, Măcin-Igliţa-Carcaliu, Ostrov-Peceneaga, 
Smârdan (judeţul Tulcea). 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi in uşoară scădere (15600 mc/s). 
 
Pe sectorul aval Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia-Giurgiu şi în creştere 
pe sectorul Olteniţa-Tulcea. 
 
Se vor situa peste COTELE DE INUNDAŢIE staţiile hidrometrice: Gruia (700+176)-MH, 
Calafat (600+233)-DJ, Bechet (600+194)-DJ, Corabia (550+208)-OT, Tr. Măgurele (550+200)-
TR, Zimnicea (610+188)-TR, Giurgiu (640+149)-GR, Olteniţa (630+154)-CL, Călăraşi 
(620+117)-CL, Feteşti (665+55)-IL, Cernavodă (600+114)-CT, Hârşova (610+143)-CT, Brăila 
(610+74)-BR, Galaţi (600+48)-GL şi Tulcea (410+12)-TL. 
   



RÂURI: Debitele au fost în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Mureşului, Oltului şi 
Prutului unde au fost în creştere prin propagare şi râurile din Dobrogea unde au fost staţionare. 
 
Se situează peste COTELE DE INUNDAŢIE râurile la staţiile hidrometrice: Mureş-Radna 
(450+3)-AR şi Nadlac (400+5)-AR Bega Veche- Beregsau (300+2)-TM, Timiş-Grăniceri 
(750+110)-TM, Bârzava-Partoş (200+60)-TM. 
 
Debitele vor fi in scădere, exceptând râurile din Dobrogea unde vor fi staţionare. 
Sunt posibile creşteri de debite pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte datorită 
precipitaţiilor prognozate şi cedării apei din stratul de zăpadă. 
 
Se vor situa peste COTELE DE INUNDAŢIE râurile la staţiile hidrometrice: Timiş-Grăniceri 
(750+80)-TM, Bârzava-Partos (200+30)-TM 
 
2. Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1555 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 560 de angajaţi ai MApN şi 1236 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 398 de utilaje: 66 de autoturisme, 
55 de autocamioane, 48 de autobasculante, 23 de autospeciale, 55 de vole, 3 şalupe, 4 bărci cu 
motor, 42 de motopompe, 81 de tractoare, 12 buldozere etc.  
 
3. Situaţia populaţiei din zonele afectate 
 
Numărul persoanelor evacuate este de 3637; persoanele evacuate sunt cazate la rude, în unităţi 
şcolare şi sanitare, în corturi sau pontoane plutitoare. 
Nu s-au înregistrat victime omeneşti, datorate inundatiilor. 
 
4. Măsuri întreprinse  
 
În judeţul Brăila, s-a realizat supraînălţarea digului Noianu-Chişcani - km 1+450-1+700; km 
2+750-2+00, cu saci cu pământ (1250 buc/zi).  
În judeţul Călăraşi, în incinta Boianu - Sticleanu  pe DN3, între km. 29+000 – 30+000 s-au 
executat consolidarea cu saci umpluţi cu balast, folosindu-se 3500 buc. saci, 135 mc balast. La 
digul canal Siderurgic, lângă priza apei combinatului, s-au folosit pentru consolidare 40 kg folie 
polietilenă şi 1500  buc. saci rafie.  
În incinta Borcea de Sus s-au executat consolidări cu pari, fascine şi saci cu pământ, folosind 500 
buc. pari, 350 buc. fascine, 600 buc. saci şi 45 kg sârmă. 
 
În judeţul Constanţa, la digul Crescătoria Piscicolă Bugeac, în zona stăvilar, s-au folosit 16 tone 
de pământ. În zona DN 3, digul iepuresc de protecţie a fost supraînălţat cu un rând de saci cu 
pământ, pe o lungime de 500 m, iar peste saci s-a utilizat pământ pentru lăţirea digului. În zona 
comunei Ostrov, la digul Băneasa (deţinător DADL) s-au folosit 100 saci cu pământ şi s-au 
transportat 170 tone de pământ pentru înălţarea coronamentului. 
La digul Viile Dunăreni a fost supraînălţat coronamentul digului cu 40 cm.  
  
În localitatea Râşova pentru apărarea caselor din zonă s-a executat un dig iepuresc protejat cu folie 
de plastic, fiind mobilizate o Wolla, 2 basculante,1 tractor cu remorcă şi 40 de oameni din partea 
primăriei Râşova. Deasemenea  s-au efectuat lucrări de protejare a DJ 223 Cernavodă-Ion Corvin, 
pe o lungime de 2,5 km situate înainte şi după localitatea Râşova. 
  
În localitatea Vlahi s-a executat un dig iepuresc pe malul Bălţii Vederoasa pentru protecţia a 30 de 
locuinţe. 
 



La podul de la intrarea în loc. Aliman, peste valea Urluia se are în vedere construirea un dig de 
pământ pentru stoparea curgerii inverse a apei din Balta Vederoasa pe valea Urluia, din aval către 
amonte. Debitul afluent pe valea Urluia va fi pompat peste acest dig cu o motopompă de 180 mc/h. 
 
În judeţul Dolj, se acţionează de către IJSU şi CLSU în localitatea Rast, pentru sprijinirea 
populaţiei în vederea evacuării şi realizarea barajelor liniare de protecţie cu saci de nisip şi pământ 
în vederea împiedicării pătrunderii apei în gospodării odată cu creşterea nivelului acesteia.  
Conducerea Direcţiei Apelor Jiu şi SGA Dolj împreună cu o echipă de specialişti s-au deplasat în 
zona  Catane-Bistreţ, în zona staţiei de desecare Ianoş, unde s-a produs breşa în digul de apărare de 
la Dunăre. În urma lucrărilor efectuate pentru estomparea eroziunii digului, situaţia s-a stabilizat.   
În incintele Ghidici -Rast -Bistreţ şi Bistreţ-Nedeia-Jiu, toate staţiile de pompare au fost scoase de 
sub tensiune. 
La digul Agropiscicol s-a creat o breşă controlată în zona stăvilarului de la Dunăreni la km 
11+100, apa evacuându-se în polderul Bistreţ şi în incinta indiguită Bistreţ-Nedeia-Jiu. 
Pentru supraînălţarea digului între km 25+500 - 26+500 din incinta indiguită Bistreţ-Nedeia-Jiu s-
au utilizat următoarele materiale: 7765 saci cu nisip, 720 snopi fascine, 2640 pari şi încă 1000 saci 
cu nisip depozitaţi la cantonul 4 şi 5 în caz de urgenţă pentru digul Jiu-Bechet. 
 
În judeţul Galaţi, în comuna Fundeni s-a realizat evacuarea apei din incinta T. Vladimirescu - 
Braniştea comp. I. 
Pentru protecţia cartierelor Port, Badalan şi Valea Oltului din Galaţi, cât şi a 52 de  operatori 
economici din zona industrială a părţii de est a oraşului, s-a hotărât de către CJSU Galaţi, 
realizarea unui al doilea dig cu saci de pământ, impermeabilizaţi cu folie de polietilenă, cu o 
înălţime de 50 cm si o lungime de 2 km pe strada Păcii, cu posibilitatea supraînălţării în cazul 
deversării parapetului de beton armat de către apele Dunării. 
S-au pregătit spaţiile de cazare pentru 200 de persoane în cazul unei eventuale evacuări. 
 
În judeţul Giurgiu, s-a decis restricţionarea alimentării cu apă şi evacuarea apelor uzate ale 
municipiului Giurgiu pe timp de noapte (24:00-05:00) datorită greutăţilor în evacuarea apelor 
uzate epurate în fluviul Dunărea. S-a stabilit supraînălţarea digului iepuresc executat în zona Vama 
Noua – municipiul Giurgiu. Se execută diguri locale din saci cu nisip în zonele Portului Giurgiu şi 
zona Oinacu la care participă forţe de la Inspectoratul Judeţean de Jandarmi ISU Giurgiu, SGA 
Giurgiu şi agenţi economici din zonă. Căpitania zonală Giurgiu a emis avize către navigatori 
pentru reducerea vitezei navelor şi convoaielor, astfel încât să nu producă valuri care să afecteze 
digurile de apărare împotriva inundaţiilor.  
 
În judeţul Ialomiţa, s-a încheiat acţiunea de creare a breşei pentru inundarea dirijată a incintei 
înndiguite între comunele Făcăieni–Vlădeni jud. Ialomiţa, pe malul stang al braţului Borcea, în 
vederea acumulării a 100 mil. mc de apă din Dunăre. 
La incintele Stelnica-Borduşani, Borcea de Jos, Făcăeini-Vlădeni şi Luciu-Giurgeni se supraînalţă 
digurile cu saci de pământ şi se stabilizează taluzul exterior cu pari şi fascine în toate zonele 
critice. 
La digurile locale de apărare împotriva inundaţiilor a municipiului Feteşti, zona Parc – Fabrica de 
alcool, s-au executat lucrări de supraînălţare şi consolidare a digului de protecţie pe aproximativ 
380 m. În zona Feteşti Sat şi Fabrica de alcool s-au executat lucrări de supraînălţare şi consolidare 
a digului de protecţie pe aproximativ 200 m.  
 
În judeţul Mehedinţi, în zona localităţii Pristol au fost luate măsuri de evacuare a 30 persoane, 
bunurile materiale şi animale de la 9 gospodării. 
 
În judeţul Olt, la km 1+ 400 , Dig Islaz - Moldoveni, se continuă lucrările de supraînălţare a 
digului cu saci umpluţi cu pământ. S-a intervenit cu: 3 tractoare cu remorci, 2 rable, 1 wolla, 10 
oameni de la primăria Islaz şi 11 oameni de la SGA Olt.    

          
În judeţul Teleorman, Comitetul Local pentru Situatii de Urgenţă Islaz, în urma analizei 
efectuate, în caz de posibile inundaţii în localitate, a concluzionat că vor fi afectate un numar de 
cca 115 locuinţe. 



În vederea evacuării persoanelor şi a bunurilor acestora din gospodăriile ce ar putea fi afectate au 
fost mobilizate un număr de 10 tractoare cu remorci. 
În caz de necesitate se poate asigura cazarea persoanelor din zonele inundate la căminul cultural, 
şcolile generale, fostul complex comercial şi rude, existând posibilităţi locale de asigurare a hranei 
şi apei potabile. 
 
În judeţul Tulcea, digul Măcin a fost supraînălţat pe o lungime de 100 m şi consolidarea bazei cu 
300 de saci de pământ. Digul dinspre Competrol a fost supraînălţat cu un dig iepuresc cu 200 de 
saci de pământ pe o lungime de 100 m. Pe digul I.C. Brătianu între km 0-1, s-au pus fascine pe o 
lungime de 150 m completându-se şi cu 700 de saci de pământ. 
La digul Tulcea Nufăru s-a intervenit în zona eroziunilor cu 150 pari şi 1400 saci cu pământ. La 
digul Ostrov-Peceneaga s-a intervenit cu 450 de saci de pământ şi 350 fascine. La digul Garliciu 
Daeni s-a acţionat cu 200 de saci cu pământ şi 200 kg folie de protecţie. La digul Smârdan – 23 
August s-a intervenit cu 450 saci de pământ. În localitatea Nufăru s-a realizat un dig de pământ de 
lungimea de 170 m, de înălţime 70 cm şi lăţime de 4 m. S-a acţionat cu o rabă, o fadromă şi 17 
persoane pentru punerea în opera a 90 de saci pe dig şi 110 saci în zona gospodăriilor populaţiei. 
 

SITUAŢIA CENTRALIZATOARE 
a efectelor fenomenelor meteorologice produse în unele judeţe 

- 17 aprilie 2006, ora 1500 - 
 

 
Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 

1.  Judeţe afectate   14 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

3637 

3.  Localităţi afectate 110 
4.  Case inundate 518 
5.  Case distruse 14 
6.  Case în pericol de prăbuşire 0 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
2.372 

8.  Obiective socio-economice 23 
9.  Teren arabil (hectare) 31.902,6 
10.  Păşuni şi fâneţe (hectare) 12.809 
11.  Păduri (hectare) 6.893 
12.  Fântâni  1.228 
13.  Drumuri judeţene (km) 163,2 
14.  Drumuri comunale (km) 66,3 
15.  Poduri  32 
16.  Podeţe 130 
17.  Traversări pietonale 0 

 
 
 

  
                                            

  SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
 
 
 



 

 
 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
DIRECŢIA INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
Adresa: Str. Mihai Vodă nr.17, sector 5; Tel/ Fax : 310.30.72; 

E-mail: drp@mai.gov.ro 

Nr.  231                                                                                               Bucureşti, 17 aprilie 2006 
                                                     

                 
BULETIN INFORMATIV 

 
 
     În zilele de 18, 20 şi 22 aprilie a.c., lucratori ai Centrului de Cooperare 
Poliţienească Internaţională vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu 
închisoarea în ţara noastră şi extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri 
Coandă”- Bucureşti, a 6 cetăţeni români, după cum urmează:  

 
- de la Viena vor fi transferaţi în 18 aprilie 2006, la ora 13.55, numiţii: 
 

 CIUBOTARU CLAUDIU, de 20 de ani, din Piatra Neamţ, jud. Neamţ, 
în vederea continuării executării unei pedepse de 29 de luni închisoare, pronunţată 
de autorităţile judiciare austriece, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. În 
sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în perioada iulie 2003 – ianuarie 2005, în 
Viena, împreună cu alte persoane, a sustras de la diferiţi cetăţeni carduri bancare 
prin intermediul cărora au fost sustrase ulterior diferite sume de bani din conturile 
acestora.  

 ROŞCA PAUL CĂTĂLIN, de 28 de ani, din Vaslui, jud. Vaslui, în 
vederea continuării executării unei pedepse de 5 ani şi 6 luni închisoare, pronunţată 
de autorităţile judiciare austriece, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. În sarcina 
acestuia s-a reţinut că la data de 05.06.2001, în Viena, împreună cu o persoană 
neidentificată până în prezent, a deposedat victima de suma de 120.000 silingi, 
folosind violenţa. 

  DOLŢU AUREL, de 38 de ani, din Piatra Neamţ, jud. Neamţ, în 
vederea continuării executării unei pedepse de 23 de luni închisoare, pronunţată de 
autorităţile judiciare austriece, pentru comiterea infracţiunilor de furt calificat şi fals. 
În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în perioada 19-20.10.2004, a sustras prin 
efracţie, mai multe bunuri din sediile unor localuri publice din Viena. De asemenea, 
la data de 20.10.2004 a folosit un permis de conducere falsificat pentru a-şi dovedi 
identitatea. 
 
 

- de la Madrid vor fi extrădaţi în 20 aprilie 2006, la ora 17.45 numiţii: 
 

 ROSTAŞ GRUIA, de 32 de ani, din Călăţele, jud. Cluj, împotriva 
căreia Judecătoria Huedin a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 3 
ani pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

 TUDOSE ADRIAN, de 39 de ani, din Piteşti, jud. Argeş, împotriva 
căreia Judecătoria Piteşti a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 6 ani 
şi 6 luni închisoare pentru comiterea infracţiunii de evaziune fiscală. În sarcina 



acestuia s-a reţinut că în perioada 11.07-08.09.1997, în numele unei societăţi 
comerciale cu sediul în Piteşti, a comercializat accesorii şi piese pentru autovehicule 
în valoare de aproximativ de 65.000 USD, fiind emise 12 facturi false care 
evidenţiau ca piesele sunt de provenienţă turcă. De asemenea, în calitate de asociat 
al altei firme piteştene, nu a înregistrat în evidenţele contabile operaţiunile 
comerciale efectuate, cauzând statului român un prejudiciu de aproximativ 815.000 
USD. 

 
- de la Frankfurt va fi extrădat în 22 aprilie 2006, la ora 15.10, numitul: 

 
 LĂZĂRESCU SORIN GHEORGHE, de 34 de ani, din Timişoara, 

jud. Timiş, împotriva căruia Tribunalul Timiş a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri de 
mare risc. În sarcina acestuia s-a reţinut că la data de 23.03.2004, în urma unui 
flagrant organizat de I.P.J. Timiş, a fost depistat având asupra sa comprimate 
Ecstasy şi Rezină de cannabis. 
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INVITAŢIE. Miercuri, 19 aprilie a.c., ora 10.00, la Hotel Best Western 

Parc, din Bucureşti, bdul. Poligrafiei, nr. 3-5, sector 1, va avea loc o 
CONFERINŢĂ DE PRESĂ, prilejuită de deschiderea oficială a lucrărilor  
celei de-a VII –a reuniuni a Grupului de Lucru al Interpol, privind  traficul de 
fiinţe umane in vederea exploatării sexuale. 

 

La eveniment vor participa domnul chestor de politie Eugen Corciu, adjunct 
al Inspectorului General al Poliţiei Române, domnul comisar sef Ghita 
Lucian, seful Biroului Interpol Romania, domnul McCulloch Hamish – 
Director adjunct al ICPO – Interpol si sef al Directoratului Trafic de Fiinţe 
Umane, domnul Mckeon Claire – ofiter specializat in cadrul Directoratului 
Trafic de Fiinte Umane şi domnul Stamnes Staale – ofiter de politie in cadrul 
Politiei Regale Norvegiene.   

 

 Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. va pune la dispoziţia 
jurnaliştilor interesaţi un mijloc de transport, care va pleca din faţa 
Centrului Cultural al M.A.I. la ora 09.00. 

  

Rugăm confirmarea deplasării cu mijlocul de transport al M.A.I. până 
mâine, 18 Aprilie, ora 17.00.  

 
 

INFORMATII DE BACKGROUND 
Grupul de lucru in domenuiul traficului de femei în vederea exploatării 

sexuale a fost creat în anul 2000, in cadrul celei de-a 69 - a sesiune a Adunării 
Generale Interpol, care a avut loc in Rhodos - Grecia.  

 

Grupul de lucru este deschis tuturor ţărilor membre care dosesc să 
intensifice lupta împotriva infracţiunilor legate de traficul de femei în vederea 
exploatării. 

 

Reuniunile grupului specializat au ca obiectiv promovarea unei bune 
cooperări între autorităţile de poliţie, diminuarea acestei forme de criminalitate şi 
stabilirea unor reguli de buna practică pentru stoparea acestui fenomen. 

 

Mentionăm că România găzduieşte pentru prima dată o conferinţă Interpol 
pe aceasta temă. 

 
SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 



 

 
 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
DIRECŢIA INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
Adresa: Str. Mihai Vodă nr.17, sector 5; Tel/ Fax : 310.30.72; 

E-mail: drp@mai.gov.ro 

Nr. 232                                                                                                        Bucureşti,  17  aprilie 2006 
 
 

 
BULETIN INFORMATIV 

 
 

 Situaţia zonelor afectate de inundaţii 
– 17 aprilie 2006, ora 1800  – 

 
 

1. Debitele apelor 
 
DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) a fost în scădere (15610 mc/s), situându-
se peste media multianuală a lunii aprilie (7900 mc/s). 
Pe sectorul aval Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia-Bechet şi la 
Zimnicea, în staţionare pe sectorul  Corabia-Tr. Măgurele şi în creştere pe sectorul  Giurgiu-
Tulcea. 
 
Se situează peste COTELE DE INUNDAŢIE staţiile hidrometrice: Gruia (700+197)-MH, 
Calafat (600+245)-DJ, Bechet (600+197)-DJ, Corabia (550+210)-OT, Tr. Măgurele (550+198)-
TR, Zimnicea (610+194)-TR, Giurgiu (640+152)-GR, Olteniţa (630+149)-CL, Călăraşi 
(620+107)-CL, Feteşti (665+51)-IL, Cernavodă (600+109)-CT, Hârşova (610+132)-CT, Brăila 
(610+66)-BR, Galaţi (600+38)-GL şi Tulcea (410+10)-TL. 
    

Se situează în FAZA III DE APĂRARE sectoarele de dig: Filipoiu, Gemenele, Lunguleţu, 
Balaia, Maicanu, Bandoiu, Titcov si Maraşu din Insula Mare a Brăilei, Noianu-Chişcani, 
Călmăţui-Gropeni-Chişcani (comp. III), dig Municipiu Brăila (judeţul Brăila); Greaca-Argeş-
Chirnogi, Olteniţa-Surlari-Dorobanţu, Călăraşi-Raul, Unirea-Jegalia-Galdău, Boianu-Sticleanu, 
Borcea de Sus (sectoarele I Borcea şi IV Dunăre) (judeţul Călăraşi); Vedea-Pietroşani, Malu Roşu-
Gostinu, Vedea-Slobozia, Gostinu-Greaca (judeţul Giurgiu); Bistreţ-Nedeia-Jiu, Jiu-Bechet, 
Bechet-Dăbuleni, Calafat-Ciuperceni, Ciuperceni-Desa (judeţul Dolj); Stelnica-Borduşani, Borcea 
de Jos (sectoarele I, II, III, IV), Făcăeni-Vlădeni, Luciu-Giurgeni (judeţul Ialomiţa); Băneasa, dig 
pârâu Dunărea, Dunăreni, Topalu I, Ciobanu-Garliciu, Ostrov Dervenţ, Seimenii Mici, Zavalu I, 
Hârşova (judeţul Constanţa); Potelu-Corabia (judeţul Olt); Măcin, Canton km 30-Ciulinet, Ciulinet-
Isaccea, Gorgova, Tulcea, R3, R4, Mila 23, Smârdan-23 August I, Smârdan-23 August II, Şosea 
Măcin-Smârdan, Garliciu-Dăeni, Peceneaga-Turcoaia, Măcin-Igliţa-Carcaliu, Ostrov-Peceneaga, 
Smârdan (judeţul Tulcea). 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi in uşoară scădere (15600 mc/s). 
 
Pe sectorul aval Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia-Giurgiu şi în creştere 
pe sectorul Olteniţa-Tulcea. 
 
Se vor situa peste COTELE DE INUNDAŢIE staţiile hidrometrice: Gruia (700+176)-MH, 
Calafat (600+233)-DJ, Bechet (600+194)-DJ, Corabia (550+208)-OT, Tr. Măgurele (550+200)-
TR, Zimnicea (610+188)-TR, Giurgiu (640+149)-GR, Olteniţa (630+154)-CL, Călăraşi 
(620+117)-CL, Feteşti (665+55)-IL, Cernavodă (600+114)-CT, Hârşova (610+143)-CT, Brăila 
(610+74)-BR, Galaţi (600+48)-GL şi Tulcea (410+12)-TL. 
   



RÂURI: Debitele au fost în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Mureşului, Oltului şi 
Prutului unde au fost în creştere prin propagare şi râurile din Dobrogea unde au fost staţionare. 
 
Se situează peste COTELE DE INUNDAŢIE râurile la staţiile hidrometrice: Mureş-Radna 
(450+3)-AR şi Nadlac (400+5)-AR Bega Veche- Beregsau (300+2)-TM, Timiş-Grăniceri 
(750+110)-TM, Bârzava-Partoş (200+60)-TM. 
 
Debitele vor fi in scădere, exceptând râurile din Dobrogea unde vor fi staţionare. 
Sunt posibile creşteri de debite pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte datorită 
precipitaţiilor prognozate şi cedării apei din stratul de zăpadă. 
 
Se vor situa peste COTELE DE INUNDAŢIE râurile la staţiile hidrometrice: Timiş-Grăniceri 
(750+80)-TM, Bârzava-Partos (200+30)-TM 
 
2. Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1555 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 560 de angajaţi ai MApN şi 1236 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 398 de utilaje: 66 de autoturisme, 
55 de autocamioane, 48 de autobasculante, 23 de autospeciale, 55 de vole, 3 şalupe, 4 bărci cu 
motor, 42 de motopompe, 81 de tractoare, 12 buldozere etc.  
 
3. Situaţia populaţiei din zonele afectate 
 
Numărul persoanelor evacuate este de 3656; persoanele evacuate sunt cazate la rude, în unităţi 
şcolare şi sanitare, în corturi sau pontoane plutitoare. 
Nu s-au înregistrat victime omeneşti, datorate inundatiilor. 
 
4. Măsuri întreprinse  
 
În judeţul Brăila, s-a realizat supraînălţarea digului Noianu-Chişcani - km 1+450-1+700; km 
2+750-2+00, cu saci cu pământ (1250 buc/zi).  
În judeţul Călăraşi, în incinta Boianu - Sticleanu  pe DN3, între km. 29+000 – 30+000 s-au 
executat consolidarea cu saci umpluţi cu balast, folosindu-se 3500 buc. saci, 135 mc balast. La 
digul canal Siderurgic, lângă priza apei combinatului, s-au folosit pentru consolidare 40 kg folie 
polietilenă şi 1500  buc. saci rafie.  
În incinta Borcea de Sus s-au executat consolidări cu pari, fascine şi saci cu pământ, folosind 500 
buc. pari, 350 buc. fascine, 600 buc. saci şi 45 kg sârmă. 
 
În judeţul Constanţa, la digul Crescătoria Piscicolă Bugeac, în zona stăvilar, s-au folosit 16 tone 
de pământ. În zona DN 3, digul iepuresc de protecţie a fost supraînălţat cu un rând de saci cu 
pământ, pe o lungime de 500 m, iar peste saci s-a utilizat pământ pentru lăţirea digului. În zona 
comunei Ostrov, la digul Băneasa (deţinător DADL) s-au folosit 100 saci cu pământ şi s-au 
transportat 170 tone de pământ pentru înălţarea coronamentului. 
La digul Viile Dunăreni a fost supraînălţat coronamentul digului cu 40 cm.  
  
În localitatea Râşova pentru apărarea caselor din zonă s-a executat un dig iepuresc protejat cu folie 
de plastic, fiind mobilizate o Wolla, 2 basculante,1 tractor cu remorcă şi 40 de oameni din partea 
primăriei Râşova. Deasemenea  s-au efectuat lucrări de protejare a DJ 223 Cernavodă-Ion Corvin, 
pe o lungime de 2,5 km situate înainte şi după localitatea Râşova. 
  
În localitatea Vlahi s-a executat un dig iepuresc pe malul Bălţii Vederoasa pentru protecţia a 30 de 
locuinţe. 
 



La podul de la intrarea în loc. Aliman, peste valea Urluia se are în vedere construirea un dig de 
pământ pentru stoparea curgerii inverse a apei din Balta Vederoasa pe valea Urluia, din aval către 
amonte. Debitul afluent pe valea Urluia va fi pompat peste acest dig cu o motopompă de 180 mc/h. 
 
În judeţul Dolj, se acţionează de către IJSU şi CLSU în localitatea Rast, pentru sprijinirea 
populaţiei în vederea evacuării şi realizarea barajelor liniare de protecţie cu saci de nisip şi pământ 
în vederea împiedicării pătrunderii apei în gospodării odată cu creşterea nivelului acesteia.  
Conducerea Direcţiei Apelor Jiu şi SGA Dolj împreună cu o echipă de specialişti s-au deplasat în 
zona  Catane-Bistreţ, în zona staţiei de desecare Ianoş, unde s-a produs breşa în digul de apărare de 
la Dunăre. În urma lucrărilor efectuate pentru estomparea eroziunii digului, situaţia s-a stabilizat.   
În incintele Ghidici -Rast -Bistreţ şi Bistreţ-Nedeia-Jiu, toate staţiile de pompare au fost scoase de 
sub tensiune. 
La digul Agropiscicol s-a creat o breşă controlată în zona stăvilarului de la Dunăreni la km 
11+100, apa evacuându-se în polderul Bistreţ şi în incinta indiguită Bistreţ-Nedeia-Jiu. 
Pentru supraînălţarea digului între km 25+500 - 26+500 din incinta indiguită Bistreţ-Nedeia-Jiu s-
au utilizat următoarele materiale: 7765 saci cu nisip, 720 snopi fascine, 2640 pari şi încă 1000 saci 
cu nisip depozitaţi la cantonul 4 şi 5 în caz de urgenţă pentru digul Jiu-Bechet. 
 
În judeţul Galaţi, în comuna Fundeni s-a realizat evacuarea apei din incinta T. Vladimirescu - 
Braniştea comp. I. 
Pentru protecţia cartierelor Port, Badalan şi Valea Oltului din Galaţi, cât şi a 52 de  operatori 
economici din zona industrială a părţii de est a oraşului, s-a hotărât de către CJSU Galaţi, 
realizarea unui al doilea dig cu saci de pământ, impermeabilizaţi cu folie de polietilenă, cu o 
înălţime de 50 cm si o lungime de 2 km pe strada Păcii, cu posibilitatea supraînălţării în cazul 
deversării parapetului de beton armat de către apele Dunării. 
S-au pregătit spaţiile de cazare pentru 200 de persoane în cazul unei eventuale evacuări. 
 
În judeţul Giurgiu, s-a decis restricţionarea alimentării cu apă şi evacuarea apelor uzate ale 
municipiului Giurgiu pe timp de noapte (24:00-05:00) datorită greutăţilor în evacuarea apelor 
uzate epurate în fluviul Dunărea. S-a stabilit supraînălţarea digului iepuresc executat în zona Vama 
Noua – municipiul Giurgiu. Se execută diguri locale din saci cu nisip în zonele Portului Giurgiu şi 
zona Oinacu la care participă forţe de la Inspectoratul Judeţean de Jandarmi ISU Giurgiu, SGA 
Giurgiu şi agenţi economici din zonă. Căpitania zonală Giurgiu a emis avize către navigatori 
pentru reducerea vitezei navelor şi convoaielor, astfel încât să nu producă valuri care să afecteze 
digurile de apărare împotriva inundaţiilor.  
 
În judeţul Ialomiţa, s-a încheiat acţiunea de creare a breşei pentru inundarea dirijată a incintei 
înndiguite între comunele Făcăieni–Vlădeni jud. Ialomiţa, pe malul stang al braţului Borcea, în 
vederea acumulării a 100 mil. mc de apă din Dunăre. 
La incintele Stelnica-Borduşani, Borcea de Jos, Făcăeini-Vlădeni şi Luciu-Giurgeni se supraînalţă 
digurile cu saci de pământ şi se stabilizează taluzul exterior cu pari şi fascine în toate zonele 
critice. 
La digurile locale de apărare împotriva inundaţiilor a municipiului Feteşti, zona Parc – Fabrica de 
alcool, s-au executat lucrări de supraînălţare şi consolidare a digului de protecţie pe aproximativ 
380 m. În zona Feteşti Sat şi Fabrica de alcool s-au executat lucrări de supraînălţare şi consolidare 
a digului de protecţie pe aproximativ 200 m.  
 
În judeţul Mehedinţi, în zona localităţii Pristol au fost luate măsuri de evacuare a 30 persoane, 
bunurile materiale şi animale de la 9 gospodării. 
 
În judeţul Olt, la km 1+ 400 , Dig Islaz - Moldoveni, se continuă lucrările de supraînălţare a 
digului cu saci umpluţi cu pământ. S-a intervenit cu: 3 tractoare cu remorci, 2 rable, 1 wolla, 10 
oameni de la primăria Islaz şi 11 oameni de la SGA Olt.    

          
În judeţul Teleorman, Comitetul Local pentru Situatii de Urgenţă Islaz, în urma analizei 
efectuate, în caz de posibile inundaţii în localitate, a concluzionat că vor fi afectate un numar de 
cca 115 locuinţe. 



În vederea evacuării persoanelor şi a bunurilor acestora din gospodăriile ce ar putea fi afectate au 
fost mobilizate un număr de 10 tractoare cu remorci. 
În caz de necesitate se poate asigura cazarea persoanelor din zonele inundate la căminul cultural, 
şcolile generale, fostul complex comercial şi rude, existând posibilităţi locale de asigurare a hranei 
şi apei potabile. 
 
În judeţul Tulcea, digul Măcin a fost supraînălţat pe o lungime de 100 m şi consolidarea bazei cu 
300 de saci de pământ. Digul dinspre Competrol a fost supraînălţat cu un dig iepuresc cu 200 de 
saci de pământ pe o lungime de 100 m. Pe digul I.C. Brătianu între km 0-1, s-au pus fascine pe o 
lungime de 150 m completându-se şi cu 700 de saci de pământ. 
La digul Tulcea Nufăru s-a intervenit în zona eroziunilor cu 150 pari şi 1400 saci cu pământ. La 
digul Ostrov-Peceneaga s-a intervenit cu 450 de saci de pământ şi 350 fascine. La digul Garliciu 
Daeni s-a acţionat cu 200 de saci cu pământ şi 200 kg folie de protecţie. La digul Smârdan – 23 
August s-a intervenit cu 450 saci de pământ. În localitatea Nufăru s-a realizat un dig de pământ de 
lungimea de 170 m, de înălţime 70 cm şi lăţime de 4 m. S-a acţionat cu o rabă, o fadromă şi 17 
persoane pentru punerea în opera a 90 de saci pe dig şi 110 saci în zona gospodăriilor populaţiei. 
S-au instituit restrictii de viteza a autovehiculelor pe DN22 Garvan – I.C.Bratianu, iar pe traseul 
navigabil Galati – Tulcea-Sulina s-a interzis circulatia navelor maritime. 
 
 

SITUAŢIA CENTRALIZATOARE 
a efectelor fenomenelor meteorologice produse în unele judeţe 

- 17 aprilie 2006, ora 1800 - 
 

 
 

 
Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 

1.  Judeţe afectate   14 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

3.656 

3.  Localităţi afectate 131 
4.  Case inundate 459 
5.  Case distruse 122 
6.  Case în pericol de prăbuşire 0 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
2.901 

8.  Obiective socio-economice 20 
9.  Păşuni şi fâneţe (hectare) 12.011 
10.  Fântâni  1.231 
11.  Drumuri judeţene (km) 378,3 
12.  Drumuri comunale (km) 112,2 
13.  Poduri  25 
14.  Podeţe 130 
15.  Traversări pietonale 0 
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INVITAŢIE. Astăzi, 18 aprilie a.c., ora 11,00, la sediul Ministerului 

Administraţiei si Internelor - din Bucureşti, Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A, sector 1 

(fostul sediu al Senatului) – va avea loc o şedinţă a Comitetul Naţional pentru 

Situaţii de Urgenţă. 

 

Există oportunităţi de imagini la începutul acţiunii (ora 11.00), de la 

ora 12.00 – 12.30, urmând a fi organizată o conferinţă de presă, la Sala de 

conferinţe a M.A.I.. 
 

 

* 

*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor 

sunt invitaţi să participe la această activitate. 
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Ministrul Administraţiei şi Internelor se va deplasa azi în judeţul Dolj  
 
Astăzi, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, la ora 11.00, a început şedinţa 
Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă. 
 
Anterior începerii sedinţei de lucru, ministrul Vasile Blaga a facut o scurtă prezentare a 
situaţiei din zonele afectate de inundaţii, date înregistrate la nivelul Centrului de 
Monitorizare a Situaţiilor de Urgenţă, întrunit începând cu data de 17 aprilie la sediul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
În acestă dimineaţă, la ora 8.00, situaţia se prezenta astfel: 
 

Judeţe afectate   13 
Persoane evacuate – cazate la rude, 
unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

4.734 

Localităţi afectate 119 
Case inundate 629 
Case distruse 170 
Case în pericol de prăbuşire 120 
Gospodării şi anexe gospodăreşti 
inundate 

3.239 

Obiective socio-economice 23 
Teren arabil (hectare) 20.763,6 
Păşuni şi fâneţe (hectare) 10.519 
Păduri (hectare) 6.877 
Fântâni  1.243 
Drumuri judeţene (km) 378,1 
Drumuri comunale (km) 119,4 
Poduri  18 
Podeţe 122 

 
 

Ministrul Administraţiei şi Internelor a declarat că în prezent una din zonele critice se 
află în Bârca-Bechet-Segarcea, judeţul Dolj unde mai multe sute de jandarmi şi 
pompierii acţionează pentru realizarea unui dig de protecţie. În această zonă se va 
deplasa un elicopter al MAI, la bordul căruia se va afla şi ministrul Blaga. 
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SITUAŢIA CENTRALIZATOARE a efectelor fenomenelor meteorologice produse în unele 
judeţe - 19 aprilie 2006, ora 0800   
 
 

Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

6.653 

3.  Localităţi afectate 129 
4.  Case inundate 693 
5.  Case distruse 184 
6.  Case în pericol de prăbuşire 120 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
3.310 

8.  Obiective socio-economice 30 
9.  Drumuri judeţene (km) 378,1 
10.  Drumuri comunale (km) 107 
11.  Poduri  19 
12.  Podeţe 122 

 
In jud. Dolj, suprafaţa de teren inundată controlat în incinta Ghidici – Rast – Bistreţ este de 

11.000 hectare, iar în jud. Călăraşi, incinta Călăraşi – Răul, au fost inundate controlat aproximativ 
10.000 hectare. 
 
Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1.240 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 694 de angajaţi ai MApN şi 1644 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 513 de utilaje: 54 de autoturisme, 
151 de autocamioane, 83 de autobasculante, 35 de autospeciale, 15 de vole, 7 bărci cu motor, 26 
de motopompe, 50 de tractoare, 20 excavatoare, 27 buldozere, etc.  
 
Situaţia populaţiei din zonele afectate 
Numărul persoanelor evacuate este de 6.653; persoanele evacuate sunt cazate la rude, în unităţi 
şcolare şi sanitare, în corturi sau pontoane plutitoare. 
Nu s-au înregistrat victime omeneşti, datorate inundatiilor. 
 

 
 



 
 
 
Situaţia pe judeţe a măsurilor întreprinse de autorităţi, la data de 19.04.2006, ora 08.00 se prezinta 
astfel : 
 

Nr. 
crt. 

Judeţul 
 

Masuri intreprinse 

1. Brăila  - Pe digul Noianu-Chişcani unde eroziunile au fost mai pronuntate, au fost 
realizate protecţii cu folie de polietilenă lestată cu piatra bruta, cu saci de 
pământ şi pari cu fascine. În zonele cu infiltraţii prin corpul digului 
pronunţate s-a realizat un filtru invers din saci de geotextil şi balast pe o 
suprafata de 496 mp, iar pentru limitarea efectelor inundaţiilor în interiorul 
incintei s-a realizat un dig de compartimentare de 250 ml. S-a inceput 
executarea unei incinte, in zona infiltratiilor, care sa acumuleze apa. 
- La Digul Brăila Sud s-au executat consolidări cu pari şi fascine pe cca 30 
m. 
- La digurile din Insula Mare a Brăilei s-au executat consolidări cu saci 
umpluţi cu pământ pe 4,79 km în porţiuni diferite, precum şi completări de 
terasa-mente. 
- La digul Vărsătura s-a executat un dig de compartimentare pe 100 m 

2. Caraş-
Severin 

- La bresa de pe paraul Fizes se executa un dig potcoava din anroca-mente 
impanate cu piatra si zgura. S-a inchis bresa mal stang praul Pogonis Aval 
pod Remetea cu saci jumbo si saci normali. S-a suprainaltat digul mal drept 
rau Caras cu paraul Varadia, cu circa 1000 de saci pe 1 – 2 randuri. 
 

3. Călăraşi  - in incinta Borcea de Sus, s-a executat consolidare cu saci de pamant; 
- la digul incintei Olteniţa-Surlari-Dorobanţu s-a lucrat la consolidarea 
corpului digului cu piatra bruta la km 423+700. S-a lucrat la suprainaltarea 
banchetei in zona afectata de prabusirea digului de la km 417+500 si la 
blocarea subtraversarilor pe digul Tinta si Surlari. 
- la digul Dunare, incastrat in calea ferata Fetesti – Cernavoda, pe o lungime 
de 450m s-au executat completari ale terasamentelor. 

4. Constanţa  - la digurile Grindu şi Măcin se execută consolidări şi supraînălţări cu saci cu 
pământ. Se consolidează digul iepuresc în zona Competrol pe o lungime de 
circa 300 m cu 150 oameni. 
- la digul Sulina se acţionează pentru săparea şi completarea cu pământ a 
găurilor în 3 puncte.  
- la Letea se consolidează digul din zona Bisericii, la operaţiune participând 
un efectiv de 50 de oameni. 
- la digurile Pardina şi Gorgova s-au pus 500 de saci cu pământ. 
- în oraşul Cernavodă se acţionează în Piaţa Faleza cu utilaje specifice (14 
pompe care trag apa din canalizarea oraşului şi cea provenită din infiltraţii). 

5. Dolj  -în comuna Rast se amenajează spaţii de cazare în afara localităţii pentru 
persoanele evacuate. 
- în comuna Negoi se continuă evacuarea populaţiei şi lucrările pentru 
consolidarea digului. 
- în comuna Rast s-a asigurat montarea a 10 corturi dotate cu 100 saltele 
pentru cazarea sinistraţilor care au rămas într-o zonă sigură între Rast şi 
Băileşti pentru supravegherea animalelor. Se asigură aprovizionarea cu apă 
potabilă. 
- în incinta Ghidici – Rast - Bistreţ se acţionează în continuare cu utilaje şi 
materiale corespunzătoare pentru menţinerea constantă a lăţimii breşei create 
de fluviul Dunărea. 
- In Municipiul Calafat s-a actionat la protejarea locuintelor si a obiectivelor 
cu saci de nisip si pamant in zonele joase. In zona TCFI Calafat, se intervine 



la digul local cu saci cu nisip, consolidarea digului facandu-se mecanizat. 
- In satul Ciupercenii Vechi, la digul local, s-a actionat cu folie de polietilena 
pentru protejarea de infiltratii. 
- Intre localitatile Ostroveni si Bechet, pe o lungime de 12 km dig, in zonele 
critice aparute in coronamentul digului, s-a lucrat la suprainaltarea cu saci cu 
nisip, consolidarea taluzului cu fascine si dulapi lemn. 

6. Galaţi  - În vederea prevenirii inundaţiilor în municipiul Galaţi se continuă lucrările 
de construire a unui dig de apărare din saci cu nisip. Până în prezent digul a 
fost construit pe circa 2200 m. 
- Sunt constituite stocuri de materiale pentru intervenţie în caz de urgenţă. 

7. Giurgiu  - Se execută supraînălţări de dig în zonele Malu Roşu (Vama Nouă), Oinacu, 
precum şi consolidări la digurile locale din zonele Portul Giurgiu şi Oinacu. 
- Breşa de la km 488 zona vama a fost închisă.

8. Ialomiţa  - se evacueaza apa din 16 gospodarii. Se intervine pentru suprainaltarea si 
consolidarea digului din zona Parcul Trandafirilor-Abator pe o lungime de 
400 m. Se fac suprainaltari si consolidari ale digului de protectie din zona 
strazii Tudor Vladimirescu. 
- Se acţionează cu 37 utilaje specifice. 
- Se menţine critică situaţia Bentu în sectorul Borcea V pe o lungime de 450 
m. Se execută lucrări de consolidare a digului. 
- La breşa controlată în digul de protecţie din zonele Vlădeni şi Făcăieni s-a 
acţionat pentru recalibrarea breşei, mărindu-se la circa 50 m. 
- În comuna Stelnica, s-a intervenit pentru consolidarea digului de protecţie 
pe o lungime de 250 m. 
 

9. Mehedinţi  - s-a actionat la suprainaltarea si consolidarea digurilor provizorii pe o 
lungime de 300 m a localitatii Cozia, comuna Pristol. 
 

10. Olt  - pe digul Potelu-Corabia se actioneaza in zona Corabia pentru inaltarea 
acestuia.  
- la digul Islaz-Moldoveni, km 1+400, se continua suprainaltarea digului cu 
saci umpluti cu pamant si terasamente, pentru aducerea la cotele initiale. 
 

11. Teleorman  - S-a lucrat la supraînălţarea digului din incinta Zimnicea – Năsturelu cu saci 
cu pământ, precum şi pentru stoparea unui grifon de mică intensitate ce a 
apărut la km 4+300, prin executarea unui dig circular cu 60 saci umpluţi cu 
pământ.  
- Au fost mobilizate 10 tractoare cu remorci în vederea evacuării persoanelor 
şi a bunurilor din gospodăriile ce ar putea fi afectate. 

12. Tulcea  
 

Autorităţile sunt pregătite pentru a evacua localnicii dacă se impune. 
Se acţionează în continuare pentru supraînălţarea digurilor. 
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REPREZENTANŢII A 40 DE STATE MEMBRE INTERPOL 
 SE AFLĂ ÎN ROMÂNIA PENTRU DOUĂ ZILE  

 
 
România găzduieşte pentru prima dată o Conferinţă INTERPOL pe tema traficului 

de femei în vederea exploatării sexuale, la care participă peste 100 ofiţeri specialişti din 
40 ţări. 

 

Grupul de lucru in domeniul traficului de femei în vederea exploatării sexuale a 
fost creat în anul 2000, in cadrul celei de-a 69 - a sesiune a Adunării Generale Interpol, 
care a avut loc in Rhodos - Grecia.  

 

Grupul de lucru este deschis tuturor ţărilor membre care doresc să intensifice lupta 
împotriva infracţiunilor legate de traficul de femei în vederea exploatării. 

 

Reuniunile grupului specializat au ca obiectiv promovarea unei bune cooperări 
între autorităţile de poliţie, diminuarea acestei forme de criminalitate şi stabilirea unor 
reguli de buna practică pentru stoparea acestui fenomen. 

 

La această reuniune, din partea Secretariatului General al OIPC – INTERPOL 
participă  domnul McCulloch Hamish – Director adjunct al ICPO – Interpol si sef al 
Directoratului Trafic de Fiinţe Umane, domnul Mckeon Claire – ofiter specializat in 
cadrul Directoratului Trafic de Fiinte Umane şi domnul Stamnes Staale – ofiter de 
politie in cadrul Politiei Regale Norvegiene care au susţinut astăzi şi o conferinţă de 
presă. 

 

 Domnul McCulloch Hamish a declarat în deschiderea conferinţei că, traficul de 
fiinţe umane nu este o problemă regională, ci internaţională, iar România este una din 
cele mai active ţări în ceea ce priveşte schimbul de informaţii. 

 

La nivelul Biroului Naţional INTERPOL România, anul trecut, au fost primite 138 
solicitări pe linia traficului de fiinţe umane, iar anul acesta 32.     
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 Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a lansat azi, 19 aprilie 
a.c., un Apel Umanitar pentru ajutorarea persoanelor afectate de inundaţii. 
 

“Fac apel călduros către întreg personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor 
să contribuie după puteri, cu sume de bani care pot aduce mângâiere celor aflaţi în 
necazuri pricinuite de neîndurătoarele stihii ale naturii” a precizat ministrul Vasile 
Blaga in apelul adresat tuturor lucratorilor din cadrul institutiei. 
 

Sumele de bani stranse vor fi folosite in scopul achizitionarii de alimente, 
imbracaminte si alte produse necesare pentru intrajutorarea sinistratilor din judetele 
afectate de inundatii. 
 
 INFORMATII DE BACKGROUND 
 Anul trecut, urmare a inundatiilor care au afectat o mare parte a teritoriului 
tarii noastre, Ministerul Administraţiei şi Internelor a lansat campania umanitară 
intitulată „OAMENI ALĂTURI DE OAMENI”, acţiune ce s-a desfăşurat pe raza 
a 80 de localităţi din 7 judeţe ale ţării şi a constat în ajutorarea, prin oferirea unor 
produse necesare unui trai decent, persoanelor care au avut de suferit în urma 
inundaţiilor din primăvara anului 2005. 
 

Iniţiativa acestei campanii a aparţinut ministrului administraţiei şi internelor, 
domnul Vasile BLAGA care, la data de 25 aprilie 2005, a lansat un Apel Umanitar 
pentru ajutorarea persoanelor afectate de valurile de inundaţii din primăvara anului 
trecut. 

Suma totală colectată a fost de 35, 844 miliarde lei ROL, bani reprezentând 
contribuţia benevolă a personalului Ministerului Administraţiei şi Internelor.  
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    I N V I T A Ţ I E 
 
 
Joi, 20 aprilie a.c., ora 14.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi 

Internelor, str. Mihai Vodă, nr. 17, Sector 5, se va desfăşura  o conferinţă de presă, 
susţinută de organizatorii şi protagoniştii Concertului  Simfonic Extraordinar  de 
Paşti:   

- FLORIN TOTAN; directorul orchestrei “Sinfonia Bucureşti” 
- dirijorul DAVID AIJON, renumit muzician spaniol, care concertează 

pentru prima oară în România;  
- pianista CRISTIANA MIHART. 
 

Concertul Pascal, organizat de Centrul Cultural al M.A.I., în colaborare cu 
Fundaţia „Remember Enescu”, reprezintă o premieră pentru instituţia noastră, 
înscriindu-se între acţiunile destinate susţinerii tinerilor artişti. 

 
 
 

* 

*  * 

 

Jurnaliştii interesati sunt invitaţi să participe la această activitate. Rugăm să 

confirmaţi participarea, prin e-mail, la adresa ccmai1949@ yahoo.com., până la data 

de 20 aprilie, ora 11.00. 
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SPORTIVA DE AUR A M.A.I. OFERA CADOURI   
CU OCAZIA SARBATORILOR PASCALE 

 
 
Maine, 20.04.2006, chestor Elisabeta Lipa - director adjunct al Directiei de 

Informare si Relatii Publice M.A.I. - va oferi cadouri copiilor si persoanelor 
varstnice din centrele de plasament si ingrijire, aflate in ingrijirea Ministerului 
Administratiei si Internelor. 

 
Darurile – constand in alimentele si aparatura electronica/electrocasnica, in 

valoare totala de peste 180 milioane lei - au fost achizitionate din contributia 
benevola a lucratorilor din Aparatul Central al Ministerului Administratiei si 
Internelor si vor fi oferite cu ocazia Sfintelor Sarbatori Pascale. 

 
Sperand ca, prin acest ajutor, vor aduce o raza de lumina in sufletele copiilor 

si batranilor din aceste centre, toti lucratorii M.A.I., prin intermediul Elisabetei Lipa, 
le transmit „Sarbatori Fericite!”.  

 
 

 
* 
 

*                 * 
 
 
Jurnalistii interesati sunt invitati sa participe la acest eveniment, incepand 

cu ora 09.00, la Centrul de Ingrijire si Asistenta nr 5 (str. Schitul Darvan nr.1), 
respectiv, ora 09.30, la Centrul de Plasament Sfantul Nicolae (str. Baltagului nr 
14). 
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INVITAŢIE.  
Astazi, 20 aprilie a.c., ora 11.00 la sediul Ministerului Administraţiei si 

Internelor - din Bucureşti, Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A, sector 1 (fostul sediu al 
Senatului) – va avea loc o conferinta de presa, sustinuta de domnul Victor Paul 
Dobre, secretar de stat in M.A.I. pentru Relatia cu Prefecturile. 

 
 

* 
*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor 
sunt invitaţi să participe la această activitate. 

 

 
SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 

     



 

 
 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
DIRECŢIA INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ 
Adresa: Str. Mihai Vodă nr.17, sector 5; Tel/ Fax : 310.30.72; 

E-mail: drp@mai.gov.ro 

Nr. 243                                                                               Bucureşti, 20 aprilie 2006 
Persoana de contact : scms. Andra Chesaru – tel. 0744.385.890               

              
 

BULETIN INFORMATIV 
 

 Fals politist retinut pentru trafic de influenta si inselaciune 

Ieri, 19 aprilie a.c., ofiţeri ai Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I.) - 
Serviciul Teritorial Anticoruptie Alba Iulia impreuna cu procurorul desemnat din 
cadrul Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba au realizat prinderea in flagrant a unui 
fals poliţist în timp ce primea un avans de 500 RON pentru obţinerea unui permis 
auto fără examen. 

 
Astfel, în data de 18 aprilie 2006, la Serviciul Teritorial Anticoruptie (S.T.A.) 

Alba Iulia (DGA) a fost înregistrat denunţul unui cetăţean care a sesizat ca, la 
începutul lunii, s-a întâlnit cu o persoană ce pretindea a fi lucrător de poliţie şi care  
i-a promis că  îl va ajuta prin relaţiile sale de la Serviciul Public Comunitar Regim 
Permise Auto şi Înmatriculări, să obţină un permis de conducere auto fara examen, 
in schimbul sumei de 1.000 RON. 

 
In urma verificarilor efectuate, ofiterii DGA au constatat faptul ca falsul 

politist este o „veche cunostinta”  aflata in atentie, respectiv M. DORIN, de 31 ani, 
domiciliat in com. Mogoş, jud. Alba. Cu ceva timp în urmă, la data de 03.03.2006, 
tot la S.T.A. Alba Iulia a fost înregistrat denunţul unei persoane care sesiza faptul ca 
în data de 28.02.2006, in timp ce se deplasa cu autoturismul spre Alba Iulia a luat la 
ocazie o persoana pe nume „Dorin”, care s-a prezentat ca fiind comisar de poliţie la 
criminalistic I.P.J.Alba.Cel in cauza i-a promis, ca prin relaţiile pe care le are la 
conducerea Inspectoratului de Jandarmi Alba, o va angaja ca subofiţer, în cadrul 
acestei instituţii, în schimbul sumei de 250 Euro. 

După efectuarea verificarilor în această cauză ofiţerii STA Alba Iulia au 
identificat făptuitorul in persoana lui M. DORIN, de 31 ani, domiciliat in com. 
Mogoş, jud. Alba, recidivist, eliberat condiţionat la data de 10.05.2005 cu rest de 
pedeapsă de 530 zile, condamnat anterior pentru comiterea unor infracţiuni de trafic 
de influenţă şi înşelăciune 

 
Dosarul a fost declinat Parchetului de pe lângă Tribunalul Alba fiind conexat 

la cauza penală în care M. Dorin era cercetat pentru comiterea infracţiunii de trafic 
de influenta întrucât in luna septembrie 2005 folosind acelaşi mod de operare a 
primit de la un cetăţean din Maramureş suma de 1.400 lei RON căruia i-a promis ca 
îi va obţine permis de conducere auto fără a susţine examen. 

 



În cursul zilei de ieri, falsul politist a fost prezentat Tribunalului Alba cu 
propunerea de arestare preventivă, împotriva acestuia fiind emis mandat de arestare 
preventivă pe o durată de 29 zile pentru săvârşirea infracţiunilor de înşelăciune şi 
trafic de influenţă.  
 

Un recidivist a încercat mituirea unui poliţist pe care îl ultragiase 
 
Tot ieri, aceeasi ofiţeri ai Direcţiei Generale Anticorupţie (M.A.I.) - 

Serviciul Teritorial Anticoruptie Alba Iulia au realizat prinderea in flagrant a unui 
cetăţean care a oferit 100 Euro pentru a nu mai fi continuate cercetările în dosarul 
penal în care era cercetat pentru ultraj şi ultraj contra bunelor moravuri şi 
tulburarea liniştii publice. 

În fapt, în data de 14 aprilie 2006, şeful Postului de Poliţie Gârbova, jud. Alba 
a intervenit – în cadrul atribuţiilor de serviciu - pentru aplanarea unui scandal 
izbucnit într-un local public de pe raza comunei, moment în care a fost ultragiat de 
către recidivistul  L. Nicolae, cel care a iniţiat şi scandalul. 

Întrucât L. Nicolae a deranjat grav ordinea şi liniştea publică comiţând şi 
infracţiunea de ultraj asupra poliţistului, i-a fost întocmit dosar penal. La câteva zile, 
respectiv în data de 17 aprilie a.c., făptuitorul l-a contactat pe şeful de post căruia i-a 
oferit suma de 100 Euro pentru ca acesta să nu mai continue cercetările pentru 
faptele comise şi, totodată,  pentru a interveni în acest scop pe lângă lucrătorul de 
poliţie din cadrul Poliţiei Municipiului Sebeş,  care avea în lucru dosarul penal. 

Şeful de post a refuzat „oferta” şi a înregistrat un denunţ la Serviciul 
Teritorial Anticoruptie Alba Iulia -DGA. Întrucât L. Nicolae a insistat să-l mituiască 
direct pe lucrătorul din cadrul Poliţiei Municipiului Sebeş care avea în lucru cauza 
penală, ofiţerii DGA împreună cu procurorul desemnat din carul Parchetului de pe 
lângă Tribunalul Alba, cu sprijinul tehnic al DGIPI au organizat flagrantul. Astfel, 
ieri 19 aprilie 2006, în incinta postului de poliţie L. Nicolae a fost prins în flagrant în 
timp ce a oferit suma de 100 euro poliţistului şi promiţându-i încă 100 Euro în 
schimbul încetării cercetărilor în dosarul penal în care era cercetat. 

În cursul zilei de ieri, învinuitul a fost reţinut pentru 24 ore, urmând ca astăzi 
să fie prezentat Tribunalului Alba cu propunerea de arestare preventivă, pentru o 
durată de 29 zile.  
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 Astăzi, în cadrul conferinţei de presă organizată la sediul M.A.I., ministrul Administraţiei 
şi Internelor, Vasile Blaga a prezentat situaţia centralizatoare realizată la data de 20.04.a.c., ora 
08.00, privind efectele generate de creşterea debitelor fluviului Dunărea. 
 
 Aceasta se prezintă astfel : 

 
Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 
20.04.2006 

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

5.750 

3.  Localităţi afectate 137 
4.  Case inundate 693 
5.  Case distruse 198 
6.  Case în pericol de prăbuşire 120 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
3.363 

8.  Obiective socio-economice 30 
9.  Suprafeţe inundate controlat (hectare) 21.000 
10.  Drumuri judeţene (km) 378,1 
11.  Drumuri comunale (km) 107 
12.  Poduri  19 
13.  Podeţe 130 

 
 Ministrul Vasile Blaga a precizat că scăderea numărului persoanelor evacuate (in 
comparatie cu datele inregistrate ieri, 19.04.a.c.) se datorează faptului că o parte dintre acestea s-au 
întors în propriile case, sens in care Vasile Blaga a reluat apelul transmis ieri către populaţie de a 
da curs recomandărilor autorităţilor. 
 „Dacă se va rupe digul de la Bistreţ, zonele mai înalte din această localitate, chiar dacă 
nu vor fi inundate, vor fi izolate, acest fapt urmând a îngreuna acţiunile autorităţilor de 
sprijinire a populaţiei”, a precizat ministrul Vasile Blaga. 
 
 Privind ajutorarea populaţiei evacuate, în continuare, se asigură de la rezerva de stat, prin 
intermediul Prefecturii Dolj, alimente şi apă minerală.  

De asemenea, in sedinta de Colegiu a Ministerului Administraţiei şi Internelor, s-a stabilit 
ca, toate familiile evacuate din localităţile Rast şi Negoi, să primească, prin contribuţia 
personalului M.A.I., pachete cu alimente tradiţionale de Paşti.   

 
 
 



  
 
Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor – 20.04.2006, ora 08,00 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1.575 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 611 de angajaţi ai MApN şi 1.707 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 562 de utilaje: 67 de autoturisme, 
140 de autocamioane, 33 de autobasculante, 43 de autospeciale, 17 de vole, 7 bărci cu motor, 32 
de motopompe, 53 de tractoare, 22 excavatoare, 31 buldozere, etc.  
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SPORTIVA DE AUR A MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI 
INTERNELOR A OFERIT CADOURI CU OCAZIA SĂRBĂTORILOR 

PASCALE 
 
 
Azi, 20 aprilie a.c., chestor Elisabeta Lipă - director adjunct al Directiei de 

Informare si Relatii Publice M.A.I. - a oferit cadouri din partea Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, copiilor şi persoanelor vârstnice de la Centrul de 
Plasament „Sf. Nicolae” şi Centrul de Îngrijire şi Asistenţă, nr.5. 

 
Ca în fiecare an de Sfânta Sărbătoare a Paştelui, celor 155 bătrâni şi 160 copii 

din cele două centre, aflate în îngrijirea Ministerului Administraţiei şi Internelor, le-
au fost pregătite mai multe surprize, constând în bunuri electrocasnice si alimente. 

 
Pe lângă alimentele primite, începând de astăzi, copiii se pot bucura de 5 

calculatare şi 5 imprimante, iar bătrânii de cărţi şi un aragaz. 
 

Darurile, in valoare totala de peste 180 milioane lei - au fost achiziţionate din 
contribuţia benevola a lucrătorilor din Aparatul Central al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor. 

  
Sperând ca, prin acest ajutor, vor aduce o raza de lumina în sufletele copiilor 

şi bătrânilor din aceste centre, toti lucrătorii M.A.I., prin intermediul Elisabetei Lipă, 
le transmit urări de sănătate şi „Sărbători Fericite!”.  
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De Sfintele Sărbători Pascale, personalul Direcţiei 
Generale de Informaţii şi Protecţie Internă (din 
Ministerul Administraţiei şi Internelor) se alătură 
gesturilor de solidaritate care încearcă să aducă în 
aceste clipe de sărbătoare un dram de bucurie, 
speranţă şi credinţă prin contribuţia cu sume de 
bani către lăcaşuri de cult, şcoli, case de copii, centre 
de bătrâni şi persoane fizice aflate în dificultate ca 
urmare a inundaţiilor şi altor evenimente. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile 

Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 
Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în 
procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice 
proiectul Legii pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 102/2005 privind libera circulaţie pe teritoriul României a 
cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene şi Spaţiului Economic 
European. 

 
 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe 

pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro , precum şi la 
Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa Revoluţiei nr. 1, sector 1, 
Bucureşti.  
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  

supus dezbaterii publice, sunt aşteptate la următoarea adresă de e-mail: DJ-
International@mai.gov.ro sau la adresa poştală menţionată mai sus. 
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INVITAŢIE.  
Astazi, 21 aprilie a.c., ora 11.15 la sediul Ministerului Administraţiei si 

Internelor - din Bucureşti, Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A, sector 1 (fostul sediu al 
Senatului) – va avea loc o conferinta de presa, in urma intrunirii Comitetului 
National pentru Situatii de Urgenta. 

 
 

* 
*  * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor 
sunt invitaţi să participe la această activitate. 
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DIRECTIA GENERALA ANTICORUPTIE REALIZEAZA TESTE 

DE INTEGRITATE 
 

Testele de verificare a integrităţii profesionale reprezintă o metodă de 
identificare, evaluare şi înlăturare a vulnerabilităţilor şi riscurilor care determină 
personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor să comită fapte de corupţie. 
 În acest sens, Direcţia Generală Anticorupţie, în conformitate cu 
prevederile interne ale M.A.I. şi Strategia Naţională Anticorupţie are competenţă 
de a efectua în procedură administrativă teste de verificare a integrităţii 
profesionale. După realizarea unor astfel de teste este informată conducerea 
structurii din care provine persoana testată în vederea luării măsurilor disciplinare 
care se impun, în funcţie de rezultatul testului. Măsurile disciplinare pot fi de la 
mustrare scrisă şi până la destituirea din poliţie. 
 

* 
*  * 

 
Un astfel de test a avut loc ieri, 20 aprilie 2006, când ofiţeri ai Direcţiei 

Generale Anticorupţie – M.A.I., au procedat la testarea integrităţii profesionale, 
pe linie administrativă, a unui agent de politie din cadrul D.G.P.M.P. - Secţia 4 
Poliţie. 

Cu aceasta ocazie, agentul de politie T.G. s-a angajat în facilitarea obţinerii 
unui cazier judiciar, acceptând primirea unei sticle de whisky (ce conţinea, in 
realitate, ceai de plante, cu o culoare asemănătoare bauturii originale) si, in plus, 
lăsând să se înţeleagă faptul că, în afara taxelor necesare obţinerii acestui 
document, mai trebuiesc achitate şi alte sume de bani.  

Totodata, agentul testat nu avea atribuţii de serviciu pe linia activităţii de 
eliberare a cazierelor judiciare, aflandu-se si în concediu de odihnă.  

Importanţa testului efectuat se materializează prin aceea că, la şedinţa de 
bilanţ a Secţie 4 Poliţie – desfasurata chiar la momentul realizarii testului de 
integritate - a fost prezentat şi rezultatul actiunii amintite. 

 
Directia Generala Anticoruptie a semnalat cazul conducerii D.G.P.M.B., 

care va lua masurile ce se impun. 
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PARLAMENTARII EUROPENI SUSŢIN INTEGRAREA  

ROMÂNIEI ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ  
 

 Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga s-a întâlnit, în cursul zilei de 
ieri, 20 aprilie a.c., cu o delegaţie a Parlamentului European condusă de Martmut Nassauer 
şi Markus Ferber, sosită în ţara noastră pentru evaluarea stadiului pregătirii aderării la 
Uniunea Europeană.   
  

Ministrul Vasile Blaga a prezentat oficialilor europeni progresele înregistrate de 
Ministerul Administraţiei şi Internelor pe linia securizării frontierelor, ca urmare a unei 
cooperări eficiente derulate la graniţele ţării între autorităţile române şi cele similare ale 
statelor vecine. 

 
Totodată, Vasile Blaga a evidenţiat sprijinul părţii germane în vederea atingerii unui 

grad ridicat de siguranţă la frontierele României, sprijin materializat prin dotare cu 
echipament de specialitate şi pregătirea personalului MAI în concordanţă cu experienţa 
germană în domeniu.   

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor le-a prezentat oficialilor europeni demersurile 

întreprinse pentru reforma în administraţia publică şi măsurile luate pentru crearea unui 
corp profesionist al funcţionarilor publici. În acest context, Vasile Blaga a subliniat aspecte 
referitoare la descentralizare, asigurarea independenţei şi depolitizarea funcţiei publice, 
precum şi asigurarea unor resurse financiare corespunzătoare pentru administraţia publică – 
elemente promovate de Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin pachetul de legi aflat în 
prezent în dezbaterea Parlamentului şi extrem de importante din punctul de vedere al 
angajamentelor asumate de ţara noastră în procesul aderării la Uniunea Europeană.  

 
Parlamentarii europeni au apreciat progresele făcute până în prezent de către 

instituţia noastră,  subliniind faptul că susţin integrarea României în Uniunea Europeană la 
data de 1 ianuarie 2007.  
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 AUTORITĂŢILE ASIGURA PAZA BUNURILOR DIN LOCALITATILE IN CARE 
AU AVUT LOC SAU VOR URMA EVACUARI DE PERSOANE 
 
 Astăzi, în cadrul conferinţei de presă organizată la sediul M.A.I., ministrul Administraţiei 

şi Internelor, Vasile Blaga a prezentat situaţia centralizatoare realizată la data de 21.04.a.c., ora 
08.00, privind efectele generate de creşterea debitelor fluviului Dunărea. 

 
 Aceasta se prezintă astfel : 
 

Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 
21.04.2006 

Ora 800

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

5.430 

3.  Localităţi afectate 146 
4.  Case inundate 797 
5.  Case distruse 217 
6.  Case în pericol de prăbuşire 120 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
3.449 

8.  Obiective socio-economice 33 
9.  Suprafeţe inundate controlat (hectare) 21.000 
10.  Drumuri naţionale (km) 2,9 
11.  Drumuri judeţene (km) 381 
12.  Drumuri comunale (km) 117,8 
13.  Poduri  20 
14.  Podeţe 140 

 
 
 De asemenea, Vasile Blaga a precizat faptul că, în cursul acestei dimineţi, a organizat o 
videoconferinţă cu cei 12 prefecţi din judeţele afectate, ocazie cu care le-a solicitat să fie în 
dispozitiv şi pe perioada următoarelor zile pentru a putea interveni în mod operativ acolo unde 
situaţia o impune. 
  
 Totodată, echipe mixte formate din reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale şi Ministerului Mediului şi 
Gospodăririi Apelor vor monitoriza permanent digurile din zonele afectate de inundaţii, astfel 
încât să se poată identifica din timp eventuale breşe, ce ar conduce la ruperea acestora.    
 



 Referitor la populaţia evacuată din judeţele afectate, membrii Comitetului Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă au precizat că bunurile acestora sunt în siguranţă, fiind permanent păzite de 
către autorităţi.   
   
 Ministerul Administraţiei şi Internelor a primit mai multe oferte de sprijin logistic şi ajutor 
umanitar din partea instituţiilor similare din Austria, Slovacia, Germania, Franta şi Italia.   
  
Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor – 21.04.2006, ora 08,00 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1.074 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 411 de angajaţi ai MApN şi 1.846 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 508 de utilaje: 84 de autoturisme, 
105 de autocamioane, 30 de autobasculante, 24 de autospeciale, 3 vole, 10 bărci cu motor, 3 
şalupe, 36 de motopompe, 121 de tractoare, 15 excavatoare, 7 buldozere, etc.  
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 AUTORITĂŢILE ASIGURA PAZA BUNURILOR DIN LOCALITATILE IN CARE 
AU AVUT LOC SAU VOR URMA EVACUARI DE PERSOANE 
 
 Astăzi, în cadrul conferinţei de presă organizată la sediul M.A.I., ministrul Administraţiei 

şi Internelor, Vasile Blaga a prezentat situaţia centralizatoare realizată la data de 21.04.a.c., ora 
08.00, privind efectele generate de creşterea debitelor fluviului Dunărea. 

 
 Aceasta se prezintă astfel : 
 

Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 
21.04.2006 

Ora 800

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

5.430 

3.  Localităţi afectate 146 
4.  Case inundate 797 
5.  Case distruse 217 
6.  Case în pericol de prăbuşire 120 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
3.449 

8.  Obiective socio-economice 33 
9.  Suprafeţe inundate controlat (hectare) 21.000 
10.  Drumuri naţionale (km) 2,9 
11.  Drumuri judeţene (km) 381 
12.  Drumuri comunale (km) 117,8 
13.  Poduri  20 
14.  Podeţe 140 

 
 
 De asemenea, Vasile Blaga a precizat faptul că, în cursul acestei dimineţi, a organizat o 
videoconferinţă cu cei 12 prefecţi din judeţele afectate, ocazie cu care le-a solicitat să fie în 
dispozitiv şi pe perioada următoarelor zile pentru a putea interveni în mod operativ acolo unde 
situaţia o impune. 
  
 Totodată, echipe mixte formate din reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale şi Ministerului Mediului şi 
Gospodăririi Apelor vor monitoriza permanent digurile din zonele afectate de inundaţii, astfel 
încât să se poată identifica din timp eventuale breşe, ce ar conduce la ruperea acestora.    
 



 Referitor la populaţia evacuată din judeţele afectate, membrii Comitetului Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă au precizat că bunurile acestora sunt în siguranţă, fiind permanent păzite de 
către autorităţi.   
   
 Ministerul Administraţiei şi Internelor a primit mai multe oferte de sprijin logistic şi ajutor 
umanitar din partea instituţiilor similare din Austria, Slovacia, Germania, Franta şi Italia.   
  
Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor – 21.04.2006, ora 08,00 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 1.074 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă de asemenea 411 de angajaţi ai MApN şi 1.846 de angajaţi ai altor 
structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 508 de utilaje: 84 de autoturisme, 
105 de autocamioane, 30 de autobasculante, 24 de autospeciale, 3 vole, 10 bărci cu motor, 3 
şalupe, 36 de motopompe, 121 de tractoare, 15 excavatoare, 7 buldozere, etc.  
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APELUL MINISTRULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, VASILE BLAGA, 

ADRESAT POPULAŢIEI EVACUATE DIN JUDEŢUL DOLJ 

 
 

 Astăzi, 21 aprilie a.c., ora 13.30, în cadrul conferintei de presă organizate la sediul M.A.I., 

ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga a facut din nou apel către populaţia din incinta 

Bistreţ – Rast, care refuză să îşi părăseasca locuinţele, subliniind pericolul la care se expune în 

cazul în care digul intermediar cedează. 

  

La activitate, a participat şi directorul Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate 

Imobiliară, Mihai Busuioc, care a prezentat situatia rezultată în urma măsurătorilor topografice şi 

determinărilor cu GPS – ul. 

  

Astfel, în situaţia în care digul de la Bistreţ va ceda, dintre cele 6 localităţi aflate în zonă, 3 

se vor afla complet sub apă (Plosca, Săpata şi Măceşul de Jos), restul urmând a fi inundate parţial 

(Bistreţ, Dunăreni şi Nedeea). 

 

 Vasile Blaga a menţionat că autorităţile depun toate eforturile pentru consolidarea digului şi 

prevenirea producerii unor fisuri care să pună în pericol localităţile din zonă, subliniind faptul că 

salvarea vieţii oamenilor şi limitarea pagubelor materiale sunt prioritare în acest moment. 
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Duminică, 23 aprilie a.c., începând cu ora 17.30, la Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, iubitorii de muzică clasică  vor audia concertul pentru pian 
şi orchestră nr. 3 în do minor şi  Simfonia a IV-a în si bemol major de Ludwig van 
Beethoven. 

Concertul extraordinar va fi susţinut de 

 OOrrcchheessttrraa  
„SINFONIA BUCUREŞTILOR” condusă de Florin TOTAN 

 
        Dirijor: David AIJÓN (Spania) 

Solist: Cristiana MIHART 
  

INFORMAŢII DE BACKGROUND 
Orchestra „SINFONIA BUCUREŞTILOR” a fost fondată în anul 1990, de actualul director muzical  

Florin TOTAN şi este formată din cei mai buni instrumentişti de la Universitatea de Muzică dar şi de la 
Filarmonica şi Orchestra Naţională Radio din Bucureşti.  

Toţi instrumentiştii evoluează şi ca solişti la concertele acestei orchestre, mulţi dintre ei fiind laureaţi ai 
concursurilor naţionale şi internaţionale. A efectuat numeroase turnee în Italia Franţa, Belgia, Iugoslavia, 
Elveţia,, Spania şi  a participat la prestigioase festivaluri internaţionale: Avignon – Franţa, 1992; Bergamo – 
1997, „Festiavlul Enescu” – Bucureşti, 1999 şi  Nis – Iugoslavia, 2000. 
            Dirijorul David AIJÓN s-a născut la Hamburg într-o  familie de muzicieni spanioli şi este 
absolvent al cursurilor de muzică de pian şi orchestră - Universitea Carnegie Mellon din Pittsburgh , al 
cursurilor de teoria muzicii la Mannes Colledge of Music din New York, al cursurilor de masterat sub 
îndrumarea maestrului Zsolt Nagy cât şi ale prestigioasei Şcoli „Pierre Monteux” pentru dirijori şi 
muzică de orchestră din S.U.A. sub îndrumarea maestrului  Michale Jinbo. 
În anul 2004 a fost la pupitrul  orchestrei Philarmonia  (Ostrava-Cehia) concertând  atât în S.U.A. cât şi 
în Europa. Conduce orchestra Ciudad de Almeira într-un amplu turneu cu integrala Beethoven în sudul 
Spaniei şi participă la Festivalul Pablo Casals din Catalonia. 
          Cristiana MIHART s-a născut în anul 1988 la Bucureşti şi este elevă în clasa a XI-a la 
Liceul de muzică „Dinu Lipatti” din Bucureşti, la clasa de pian a prof.drd. Ligia Pop. 
Are o susţinută activitate pianistică, încununată de premii importante: Premiul I la Concursul Naţional 
„Mihail Jora” (Bucureşti , 2005), Premiul I la Olimpiada Naţională de Muzică Bucureşti 2000-2002, 
Premiul I Concursul Internaţional de Pian „Maryse Cheylan” (Franţa, 1998). 
A participat la evenimente muzicale de amploare şi este Membră activă a Fundaţiei Culturale  
„Remember Enescu”. 
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„HRISTOS A ÎNVIAT” ŞI PENTRU FAMILIILE EVACUATE DIN CALEA APELOR 

- M.A.I. A PREGĂTIT PACHETE DE PAŞTE, PENTRU SINISTRAŢI - 

 
  

Peste 1.000 de familii din judeţul Dolj care, datorită inundaţiilor din ultima 

perioadă de timp, au fost nevoite să îşi abandoneze locuintele, vor primi de Paşte, 

din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor, pachete conţinând alimente 

specifice acestei Sărbători. 

    Acţiunea umanitară va fi coordonată la faţa locului de Secterarul General al 

MAI, chestor general Nicolae Berechet, ajutoarele urmând a ajunge la destinatari 

mâine, 22 aprilie a.c., astfel încât 800 familii din localitatea Rast şi 250 familii din 

Negoi să poată întâmpina, cum se cuvine, Învierea Domnului.   

 Pachetele conţin carne de miel preparată la tavă, ouă roşii, cozonaci, pâini, 

brânză topită şi apă minerală, valoarea totală a ajutoarelor ridicându-se la peste 120 

milioane ROL.  

 Totodată, pachete similare vor fi distribuite şi celor peste 80 militari în termen 

(din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române şi al Inspectoratului 

General pentru Situaţii de Urgenţă) care se află în zonă încă de la începutul situaţiei, 

pentru a veni în sprijinul persoanelor afectate de inundaţii.  

 Acţiunea de colectare a sumelor de bani de către personalul Ministerului 

Administraţiei şi Internelor va continua şi în zilele următoare, aceasta fiind lansată la 

data de 19 aprilie, în urma apelului efectuat de ministrul Administraţiei şi Internelor, 

Vasile Blaga. 
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SITUAŢIA CENTRALIZATOARE  

privind monitorizarea efectelor creşterii debitelor 
fluviului Dunărea produse în unele judeţe  

- 22 aprilie 2006, ora 1000 - 
 

 
Nr. crt. Obiective  

afectate 
Total 

22.04.2006 
Ora 1000

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, unităţi şcolare şi 

sanitare, în corturi, pontoane plutitoare 
5.509 

3.  Localităţi afectate 147 
4.  Case inundate 848 
5.  Case distruse 221 
6.  Case în pericol de prăbuşire 120 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti inundate 3.487 
8.  Obiective socio-economice 35 
9.  Suprafeţe inundate controlat (hectare) 21.000 
10.  Drumuri naţionale (km) 2,9 
11.  Drumuri judeţene (km) 404 
12.  Drumuri comunale (km) 117,8 
13.  Poduri  20 
14.  Podeţe 140 

 
  
Intervenţia Ministerului Administraţiei şi Internelor – 22.04.2006, ora 08,00 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură intervenţiile necesare în zonele afectate de inundaţii, 
cu 867 de angajaţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Jandarmeriei şi Poliţiei de 
Frontieră. La intervenţii participă, de asemenea, 357 de angajaţi ai MApN şi 1.679 de angajaţi ai 
altor structuri ale statului. 
Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează cu un număr de 366 de utilaje: 61 de autoturisme, 
56 de autocamioane, 23 de autobasculante, 16 de autospeciale, 6 vole, 5 bărci cu motor, 7 şalupe, 
30 de motopompe, 125 de tractoare, 5 excavatoare, 12 buldozere, 4 elicoptere etc.  
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 SITUATIA CENTRALIZATOARE 
privind monitorizarea efectelor cresterii debitelor  

fluviului Dunarea produse in unele judete 
– 23 aprilie 2006, ora 1000  – 

 
 

 
Nr. 
crt. 

Obiective  
afectate 

Total 
23.04.2006 
Ora 1000

1.  Judeţe afectate   12 
2.  Persoane evacuate – cazate la rude, 

unităţi şcolare şi sanitare, în corturi, 
pontoane plutitoare 

5.511 

3.  Localităţi afectate 147 
4.  Case inundate 848 
5.  Case distruse 221 
6.  Case în pericol de prăbuşire 122 
7.  Gospodării şi anexe gospodăreşti 

inundate 
3.487 

8.  Obiective socio-economice 40 
9.  Suprafeţe inundate controlat (hectare) 21.000 
10.  Drumuri naţionale (km) 2,9 
11.  Drumuri judeţene (km) 404 
12.  Drumuri comunale (km) 117,8 
13.  Poduri  29 
14.  Podeţe 124 

 
 

Interventia Ministerului Administratiei si Internelor – 23 aprilie, ora 08.00- 
 
Ministerul Administratiei si Internelor asigura interventiile necesare in zonele afectate de 
inundatii, cu 1034 de angajati ai Inspectoratului General pentru Situatii de Urgenta, Politiei, 
Jandarmeriei si Politiei de Frontiera. La interventii participa, de asemenea, 410 de angajati ai 
MAPN si 1749 de angajati ai altor structuri ale statului. 
Ministerul Administratiei si Internelor actioneaza cu un numar de 406 utilaje: 73 autoturisme, 76 
autocamioane, 28 autobasculante, 16 autospeciale, 6 vole, 5 barci cu motor, 7 salupe, 44 
motopompe, 113 tractoare, 7 excavatoare, 13 buldozere, 2 elicoptere etc. 
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